

Новость · 14 мая 2019, 06:29

Суд признал законным отключение мобильного интернета в Ингушетии во время протестов

Магасский районный суд Ингушетии отклонил иск местного жителя Мурада Хазбиева к ФСБ об отключении мобильного интернета во время протестов. Об этом в своем телеграм-канале [написал](#) глава международной правозащитной группы «Агора» Павел Чиков.

В карточке дела на сайте суда в качестве ответчика также [упоминается](#) МВД. «ФСБ признала свое авторство, поэтому МВД перестало быть ответчиком», — уточнил «Медиазоне» адвокат Андрей Сабинин.

Суд вынес такое решение на основании 64-й [статьи](#) закона «О связи», которая обязывает операторов «на основании мотивированного решения в письменной форме» силовых структур временно отключать услуги связи.

Как пишет Чиков, региональное управление ФСБ подтвердило, что мобильный интернет в республике за последний год отключали не менее восьми раз из-за угрозы «диверсионно-террористических актов». При этом, отмечает глава «Агоры», отключения совпадали с датами протестов.

Истец Хазбиев настаивал, что интернет отключали, чтобы помешать распространению информации о

митингах. Он не согласен с решением суда и намерен его обжаловать.

Хазбиев подал иск к ФСБ и МВД в конце марта. Он требовал признать незаконными действия ведомств, которые, по его мнению, привели к отключению мобильного интернета.

Протесты в республике начались еще осенью 2018 года, когда местные жители выступили против соглашения об административной границе с Чечней, согласно которому ей передали значительную часть земель Ингушетии. Тогда же в регионе произошли перебои с мобильным интернетом. Это повторилось, когда в марте оппозиционные выступления в республике возобновились.